AHKeTa ana poamtenemn
«AETCKOE 3KCNEPUMEHTUPOBAHUE B CEMbE»

Llenb: BbIABUTb CTEMEHb Y4acTua poauTeneit B 3KCNepuMeHTabHOM
[eATeNbHOCTU pebeHKa M B NogfeprkaHMM ero no3HaBaTe/IbHOro
UHTepeca.

MpusneyeHne poauTenen K Co3aaHuto NpeaMeTHO-NPOCTPaHCTBEHHOM
cpeabl B rpynne.

YBaxKaemble pogutenm!

Ham Ba)XHO 3HATb Balle OTHOWEHWE K NO3HaBaTe/bHO-
nccnefoBaTeNbCKON  AeATeNbHOCTU aeTeit. [loayepkHUTE OAMH U3
BAapMAHTOB OTBETOB UM OTBETLTE Ha NPEAJIOXKEHHbIN BONPOC.

1.YacTo nm Baw pebeHok 3agaet Bonpocbl? (da / Het / Hukoraa)
2.Kak Bbl Ha HUX pearupyete?

a) cTapalocb AOCTYMNHO paccKasaTb pebeHKy BCe, YTO 3Hal;

6) oTBEYalo NepBOE, YTO NPUXOAUT B FO/I0BY;

B) rOBOPIO, YTO Y MEHA HET BPEMEHM.

3.B uyem npoasnaetcA wuccnenoBaTeNbCkaAa aAKTMBHOCTbL Bawero
pebeHKa?

a) npeanovyntTaer CaMoOCTOATE/NIbHO UCCNenoBaTb OKpyXKakwune ero
npeameTbl,

6) nwbut y3HaBaTb HOBOE W3 pasHbIX WCTOYHWUKOB (NpocmoTp
TENEBM3NOHHbIX Nepeaay, YTeHMe AETCKUMX SHUMKIoNeaMn, paccKasbl
B3POC/bIX).

B) peaKo npoAasaaeT nccnenoBatesibCKyro akTUBHOCTb.



4. C KaKummn npegmetTammu 7 MmaTepuasamum nobut
3KCNepumMeHTUpPoBaTb Baw pebeHOK?

5. Kak Bbl gymaeTe, HYXHO /I NPOBOAUTb 3/IeMeHTapHble OnbITbl UK
3aHATUA MO IKCNEPUMEHTUPOBAHUIO B geTckom caay? A HET (HyXHoe
NOAYEPKHYTb)

6. Paccka3biBaeT Bam goma pebeHoK, Kakme onbITbl Mbl npoBoanm? A
HET (Hy»XHO€e noA4YepKHYTb)

7. Kak Bbl noagepmBaete nHTEpEec pebeHKa K
3KCNEPUMEHTUPOBAHUIO?

8. HyxXHa nn Bam KOHCynbTaUMOHHAs NOMOLWb MO OpraHM3auum
AETCKOro

3KCNEepPMMEHTUPOBAHNA B AoMalHux ycnosuax? AA HET (HyXHoe
NOAYEPKHYTb).

Bnarogapum Bac 3a coTpyaHuyecTtso!



AHaNUTUYECKUI OTYET pPe3ynbTaTOB aHKETUPOBaAHUA poauTenem no
Teme:

«J]eTcKkoe 3KCNepMMEHTUPOBAHNE B CEMbEY.
AHaNn3 aHKeTUPOBaHUA.

B xo4e MOAroToBKU K pPoAuTENbCKOMY cobpaHuio, bbiio npoBeaeHo
aHKeTMpoBaHWe poguteneil. Poautenn AOMKHbI BblIN OTBETUTb Ha 8
BOMPOCOB aHKEeTbI.

B aHKeTMpoBaHUKN NPUHANO0 yyacTe 14 poauTtenei.

Ha 1 Bonpoc: «Yacto nn Baw pebeHOK 3agaeT BOMPOCbI?» BCe
poanTenu

otBeTun aa (100%). BoT TakmMe BONPOCHI 3a43at0T AETU POAUTENSM: YTO
3TO? KTO 3TO?; OTKyAa? KaKkoWM?; YTO CKa3asa?; noyemy? 3a4em?; Kak 3To
OTKPbITb? KakK 3TO paboTaeT?; a KaK?, a rae?. Ewe 3apaloT Takue
BOMNpoOcCbl: «Mama, Tbl MEHA CU/IbHO N0OUWL? «A 5 KpacmBas

Ha 2 Bonpoc: «Kak Bbl Ha Hux pearupyete?». Moyt BCe poauTenmu
(84%)

CTapaloTcs B AOCTYNHOM dopmMe pacckasaTb pebeHKy Bce, YTO 3HAT U
MWb HeKkoTopble (12%) oTBeyYaloT, He 3aAyMbiBanacb, MNepBoe, 4TO
NPUXOAUT B rON10BY.

Ha 3 Bonpoc: «B yem nposABnAeTcA mccaenoBaTeNbCKas aKTUBHOCTb
Bawero pebeHKa?». AHanM3 noJsiyYeHHbIX OTBETOB MOKas3as, YTo Yy BCex
AEeTen NPoABAAETCA UccneaoBaTeIbCKaA akTMBHOCTb Bce 100 %.

Poautenu panv pasHoobpasHbie OTBETbI KaK:

1) nobut BO3UTLCA C BOAON, CHErom, pes3aTb bymary, HabnoaaeTt 3a
PaCcTEHUSAMU, }KUBOTHbIMMU;

2) eé uHTepecyeT ob6pasoBaHME MbINbHbLIX My3blpel, npespalleHune
CHera B BOAy;



3) aKcnepumMeHTUpPYeM C KpacKamu;

4) HaxoAACb Ha NPOry/aKe, MO PEOEHOK MHTEPECYETCA OKPYKaloLLEen
Cpeaon, MMUBOTHbIMM M pPaCTUTENIbHbIM MWPOM, a [AOMa WHTepec
nposBaseT K 6biToBbIM nNpubopam, coaepKMMbIiM LWKAPOB, KYXOHHOMU
YyTBAPbIO;

5) pa3bupaTtb U cobmMpaTb MalUUHbI;

6) B NtobonNbITCTBE;

7) MHOMMM AETAM HPaBUTCA SKCMNEPUMEHTMUPOBATD C MNECKOM;
8) BO Bcem npoABnaeTcs;

9) B 3TOM BO3pacte emy MHOIroe UMHTEPECHO N BCA €ro AeATe/IbHOCTb -
nccnenoBaHue,

10) uccnenyoT PEMOHTHbIE MHCTPYMEHTbI, TEXHUKY, KOMNbIOTEP;
11) paccmaTpmBaloT, TPOraloT, KNAAloT, HIOXatoT, NPObYIoT B AENCTBUN.

Ha 4 Bonpoc: "C KakMmu npegmetamm W maTepuanamum nobut
3KCNnepuMeHTUpoBaTb Baw pebEHOK?". Bbi3Bano y mMeHA yauBieHWe,
TO, 4TOo ogHu poautenn (20 %) NPUMEHAOT B MCNONAb30BaHUE
KWHETUYECKMA NEeCcOoK. ITO WMHHOBALMOHHbLIA MECOK OT LWBEeACKOro
npoussoantena Waba Fan, KOTopblii MAeanbHO NOAXOAWUT KaK Ans
y4yebHO-pa3BMBatoLLEro NpoLuecca, Tak U AN TepaneBTUYECKUX Lenen.

KMHEeTMYECKMN NecoK - MPUBbIYHbIA ANA HACc CbiNy4ynn maTtepuan,
YAaCTUYKM KOTOPOro Kak Obl NpuavnaloT Apyr K Apyry, Mnostomy
paboTaTb C HUM OYEHb

y,EI,O6HO M NPUATHO. ITO HAMHOroO WHTEepecHee, 4Yem BO3UTbCA C
0ObIYHbIM MEeCKOM, TJIMHON WA NAacTUAnMHOM. [MoxoX Ha MOKprVI
NNAXKHbIN necokK, HO B TO XK€ BpemA OH MAFKUN U HyLUMCTbIVI, n Teyet
CKBO3b Manblbl, OCTAB/AAA NPU 3TOM PYKMN YNCTbIMU N CYXUMMN. [1eCoK He



paccblinaeTca KaK O0ObIYHbIN NECOK M OYeHb JIETKO CO6I/IpaeTCF|, Aaxe
eCc/in nonaanet Ha Kosep.

Takke 7 pogutenenr (50 %) otBeTmnu, 4to UX pPeBEHOK NOOUT
3KCNepMMEHTUPOBaATb C BOAOMN, MbIZIOM, NPUPOAHLIM MaTePUANIOM.

Y 7 poautenen (50%), ortBetmnu, 4Yto pebEHOK  NobUT
3KCNEepPMMEHTUPOBATL C NAACTUIUHOM.

Bblin Nony4YeHbl cneayoume eiIMHUYHbIE OTBETbI: C MacCon ANA NIENKM,
Kpackamu, c bBymarou, c Kpynom, KOHCTPYKTOPamMm.
Ha 5 Bonpoc: «Kak Bbl ;ymaeTe, Hy»KHO 1M NPOBOAUTb 3/IEMEHTAPHbIE

ONbITbl UM 3aHATUA NO IKCNEPUMEHTUPOBAHUIO B IETCKOM caay?». Bce
poauTenn oTBeTUAM ogHo3Ha4yHo Aa (100%).

Ha 6 Bonpoc: «Paccka3biBaeT Bam goma pebeHOK, Kakue onbiTbl Mbl
npoBoaum?». HekoTopble pogutenn oteetunn Het (16%), Apyrue
OTBETU/IN, YTO HEe TONIbKO PaCCKa3biBalOT, HO U MbITAlOTCA X MOBTOPUTL
(52%). bblnn ewe n Takne OTBETbI: PACCKa3biBAlOT, HO Mbl HE MOXEM
NOHATb; PACCKa3blBalOT OTPbIBKAMM.

Ha 7 Bonpoc: «Kak Bbl noaaeprknusaete uHTepec pebeHKa K
9KCNEePUMEHTUPOBAHMUIO?»

Pogutenu ganu pasHoobpasHble OTBETHI:
1) Noowpsto NtoH6ONbLITCTBO;
2) NpepocTaBasao BO3MOXKHOCTb pebeHKy AeNCTBOBATb C Pa3HbIMM

npeametTamm U martepunaiamu, NOOWPAKD SKCNEePUMeEHTUPOBaAHNE C

HUMU;
3) Bceraa npuBETCTBYIO XKeslaHMe pebeHKa y3HaBaTb YTO-TO HOBOE,

OXOTHO NoOmMoraro emy B 3STOM CBOUM YyHaCTUEM.



4) Hukoraa He 3anpeliard 3dKCNepMMEHTMPOBaTb C  Pas3ANYHbIMMU
npegmeTamu;

5) PaccnpaluBato o pe3yabTaTax.

Ha 8 Bonpoc: «HyxHa nnm Bam KOHCynbTauMOHHAA MOMOLb MO
OpraHusaunMm  OeTCKOro  3KCNepUMEeHTUPOBaAHMA B AOMALUHUX
ycnoBmuaAx?». AHanM3 oTBeToB

MoKasan, 4YTO MHOIMMEe pPOAUTENIN HYMKAATCA B KOHCYAbTalLMK
Bocnutatens (76%),

OCTa/ibHble oTBeTUNU HeT (24%).



